

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Balkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli (nyílt) üléséről

**Az ülés ideje:** 2023. augusztus 16.

**Az ülés helye:** Balkányi Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme  
(4233 Balkány, Rákóczi u. 8. sz.)

### J e l e n v a n n a k:

Pálosi László polgármester, Oláh János (1951) alpolgármester, Karsai István, Kiss Sándorné, Molnárné Kiss Katalin, Molnár Zoltán József, Oláh János (1959), Oláh János (1976), Papp István képviselők

### Tanácskozási joggal jelen van:

dr. Tóth János jegyző

#### Pálosi László polgármester:

Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait, a tanácskozási joggal megjelent jegyző urat a mai rendkívüli testületi ülésünkön.

A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy az ülésen megjelent 9 fő képviselő. A képviselő-testület határozatképes, így az ülést 8<sup>10</sup>órákor megnyitom. Tisztelettel jelzem, hogy a képviselő-testület ülése telefonon lett összehívva. A meghívó, az előterjesztés az ülés megkezdése előtt kiosztásra került. A mai rendkívüli ülésünkön a meghívóban szereplő napirendi javaslatot tárgyalnánk meg. (Meghívó jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kérdezem, hogy a napirendi javaslattal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, más javaslata?

Kérdés, észrevétel, más javaslat nem hangzott el.

#### Pálosi László polgármester:

Kérem, aki a meghívóban szereplő napirendi javaslat napirendre történő felvételét el tudja fogadni, az azt kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen.

*A Képviselő-testület 9 igen szavazattal a polgármester által tett javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**Balkány Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
71/2023.(VIII.16.)  
határozata  
(ZI)**

**a napirendi javaslatról**

#### **A Képviselő-testület:**

- a 2023. augusztus 16-i rendkívüli (nyílt) ülésén az alábbi napirendet tárgyalja meg:

- 1.) **Előterjesztés Balkány város településszerkezeti terv és leírása, valamint helyi építési szabályzat és szabályozási terv 2022. évi módosítása „Napelem park 2022” – környezeti vizsgálat szükségességének eldöntése tárgyában**  
Előadó: Pálosi László polgármester

**1-es számú napirend:** - **Előterjesztés Balkány város településszerkezeti terv és leírása, valamint helyi építési szabályzat és szabályozási terv 2022. évi módosítása „Napelem park 2022” – környezeti vizsgálat szükségességének eldöntése tárgyában**  
Előadó: Pálosi László polgármester

(Előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Pálosi László polgármester:

Az előterjesztést a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság véleményezte. Felkérem Oláh Jánost, a bizottság elnökét, hogy a bizottsági állásfoglalást ismertetni szíveskedjen.

Oláh János (1976) a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:

Bizottságunk az előterjesztést véleményezte és a határozat-tervezetben foglaltakat javasoljuk a képviselő-testületnek elfogadásra.

Pálosi László polgármester:

Kérem, akinek a napirenddel kapcsolatban kérdése, észrevétele, hozzászólása van, az azt elmondani szíveskedjen.

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el.

Pálosi László polgármester:

Kérem, aki a határozat-tervezetben foglaltakat el tudja fogadni az azt kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen.

*A Képviselő-testület 9 igen szavazattal a határozat-tervezetben foglaltakat elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**Balkány Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**72/2023. (VIII.16.)**  
**határozata**  
**(Z1)**

**Balkány város településszerkezeti terv és leírása, valamint helyi építési szabályzat és szabályozási terv 2022. évi módosítása „Napelem park 2022” – környezeti vizsgálat szükségességének eldöntése tárgyában**

**A Képviselő-testület:**

- 1.) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, valamint a 2/2005. (I.11.) Korm. rendelet 5.§ (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján elhatározza, hogy a jelenleg folyamatban lévő helyi építési szabályzat módosításához a környezeti vizsgálatot nem készítteti el, tekintettel arra, hogy a vizsgálatok alátámasztották azt,

hogy a tervezett változtatások várható környezeti hatása nem jelentős, valamint a környezet védelméért felelős szervek sem kérték annak elkészítését.

2.) felhatalmazza a polgármestert, hogy a további intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal


Pálosi László polgármester:

Örömmel jelentem be, hogy végre-valahára elindult a csapadékvíz pályázatunk. A Toldi utcán már dolgoznak a gépek. Jelen pillanatban a Közútra várunk. A Közút kért útvonal lezárási tervet. Ha minden igaz, ma megkapjuk azt is. És akkor elindul a Kossuth-, Bocskai-, Adonyi utca teljes rekonstrukciója. Úgy látom, hogy nagy erővel fognak felvonulni és jelen pillanatban úgy látom, hogy biztonsággal december 31-ig befejezzük ezt a pályázatot. S végre valahára legalább az a két kérdéses szakasz meg fog oldódni, és biztonsággal lehetünk az Adonyi úton, vagy akár a Bocskai és Kossuth úton is mi is és a lakók is.

A töltöttkáposzta töltő verseny szombaton kerül megrendezésre, aki szeretne feljönni, azt szívesen látjuk. Illetve gőzerővel készülünk a szeptember 9-i városnapra közben.

Napirendünk tárgyalásának végéhez értünk. A mai rendkívüli (nyílt) képviselő-testületi ülést 8<sup>15</sup> órakor bezárom. További szép napot kívánok Mindenkinek!

**Kelt: Balkány, 2023. augusztus 16.**

  
**Pálosi László**  
polgármester



  
**dr. Tóth János**  
jegyző